Крупнейший российский провайдер заблокировал доступ к сайтам "Озодагон"

В Таджикистане пользователи "Мегафона" сообщили, что начиная с 29-го мая у них нет прямого выхода на сайты агентства "Озодагон".

По словам пользователей, доступ был ограничен во второй половине дня 29 мая и блокировка продолжается по настоящее время. Как ранее сообщал "Озодагон" власти в это же время заблокировали доступ к социальным сетям и сайтам информационных агентств.

Блокирование сайта началось после появления в сети видео полковника, командира ОМОН Гулмурода Халимова, который заявил о присоединении к так называемому "Исламскому государству".

 $\underline{http://catoday.org/centrasia/20082-krupneyshiy-rossiyskiy-provayder-zayulokiroval-dostup-k-saytu-ozodagon.html}$